BaBunoHabiKTap »xaHe “[numnTtoH 322"

AT Bl KOH:
CIHDBIB DL
KYHI:
( Herisri neHren )
1) Keneci dourypanapgpblH ayaaHbiH TabbiHpI3:
a) | b) | c) |

I I I

| | |

I I I

36cm 8lcm 48cm

d) e) f)

2) Keneci weHbepnepaiH aygaHblH TabblHbI3:
a) b) c)

62cm 86cm 110cm




BaBunoHabiKTap »xaHe “[numnTtoH 322"

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( Oprawa geHren

1) Keneci dourypanapgpbliH aygaaHbiH TabbIHbI3:
a) |

b) c)
[
|
I
54 cm
2) Keneci weHbepnep aygaHblH TabbIHbI3:
| | D D

86 cm 110 cm

c)

84 cm

3 Keneci cypeTTepaeri 6oanfaH aVIMaKTap,D,bIH, ayaaHblH ecenTeH,|3

[oo[00)

64cm 72cm




BaBunoHabiKTap »xaHe “[numnTtoH 322"

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Keneci cypetTeri bosnfaH anmvakrapablH aygaHblH eCenTeHis:

228 mm

2) TMNudparop TeopemachkIH kongaHa oTbIpbin, ToeMmeHae OepinreH apbip ywOypbIWTbIH 6enricia kabbipranapbiH
TaObIHbI3.

a b c

) ) y )

L]
X 15cm 42 mm
24 cm 32 M
14 mm
L] L]
19cm VA

3) YKakwanapab! albiHpI3:
a)(x+4)(x+9) b) (3x + 9) (4x + 12) c) (9x + 6) (2x — 8)




|[111.) BaBunoHabikTap xaHe “TinumnToH 322

[ XAYANTAP )
( Herisri neHren )
1) a) S =1296 cm? b) S = 6561 cm? c) S = 2304 cm?

d) S =1963,50 mm? e) S = 615,75 cm? f) S = 804,25 m?
2) a) S =3019,10 cm? b) S = 5808,80 cm? c) S =9503,32 cm?
[ Oprawa geHren J
1) a) S = 2916 cm? b) S =1017,88 cm? c) S =11689,87 cm?
2) a) S = 1385,44 cm? b) S = 5808,80 cm? c) S =9503,32 cm?
3) a) S = 3291,75 cm? b) S = 1758,02 mm? c) S =741,66 cm?
[ TepeHAeTinreH geHren )

1) S = 7437,24 mm?
2) a)x=230,6 cm b)y = 28,27 cm c)z=39,6 Mm

3) a)x?+ 13x + 36 b) 12x? + 72x + 108 c) 18x? — 60x — 48




